



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ФАКТУ ДАЧИ ЭКСПЕРТНОГО ЗАКЛЮЧЕНИЯ О СИЛЬНОМ АЛКОГОЛЬНОМ ОПЬЯНЕНИИ МАЛЬЧИКА, ПОГИБШЕГО В РЕЗУЛЬТАТЕ ДТП, ВОЗБУЖДЕНО УГОЛОВНОЕ ДЕЛО О ХАЛАТНОСТИ



В связи с публикациями в СМИ об обстоятельствах гибели шестилетнего мальчика в результате ДТП в микрорайоне Павлино города Балашиха Московской области руководством Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области осуществлен личный прием отца ребенка.

Исходя из уже собранных данных и полученных в ходе личного приема сведений ГСУ СК России по Московской области по факту дачи экспертного заключения о сильном алкогольном опьянении 6-летнего мальчика, погибшего в результате ДТП, возбуждено уголовное дело о



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

халатности (ст. 293 УК РФ).

Как установлено, в заключении эксперта указано, что в крови погибшего в результате ДТП ребенка обнаружено 2,7 промилле алкоголя. В настоящее время эксперты уже допрашиваются следователями.

В рамках расследования уголовного дела следователи намерены дать правовую оценку действиям экспертов.

16 Июня 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1142150>